

FORMATO RT-PLT-02: PLANES/PROMOCIONES DE INTERNET FIJO

Número de Oficio Fecha de Oficio: Nombre del Prestador: Formulario de Notificación de: Fecha de notificacióna la ARCOTEL: PUNTONET-2024-NTF-PLN-005 2024-05-29

PUNTONET S.A.

PLAN "CELERITY ANIVERSARIO 2024"

2024-05-29

Condiciones generales del Plan/Tarifa:

Condiciones para planes:

Planes exclusivos para nuevos clientes que contraten un plan Residencial "Celerity Aniversario 2024" desde el 03 de junio de 2024. Aplica las siguientes formas de pago (tarjeta de crédito, cuenta de ahorros, corriente). Para todos estos planes la tasa de compartición es

de 2:1.

Celerity Aniversario 2024 Booster de 250 Mbps

Celerity Aniversario 2024 Booster Plus de 250 Mbps

	NOMBRE DEL PLAN/PROMOCIÓN	VELOCIDAD DEL PLAN (MBPS)	FECHA DE ENTRADA EN VIGENCIA	FECHA DE FINALIZACIÓN DE LA VIGENCIA	TARIFA MENSUAL SIN DESCUENTO	PORCENTAJE DE DESCUENTO	TARIFA FINAL SIN IVA		CÓDIGO DE LA TARIFA	OTROS SERVICIOS			
					(US\$)					Detalle	DURACIÓN	Unidad de medida	Tarifa US\$
	Celerity Aniversario 2024 Booster	250 Mbps	3/6/2024	NA	\$ 25,00	0%	PAGO NORMAL: \$25 TARJETA CRÉDITO 2DA Y 3RA FACTURA: \$17.5	PAGO NORMAL: \$28.75 TARJETA CRÉDITO 2DA Y 3RA FACTURA: \$20.13	ARC-PLN- 2024-005-01	NA	NA	NA	NA
	Celerity Aniversario 2024 Booster Plus	250 Mbps	3/6/2024	NA	\$ 29,50	0%	PAGO NORMAL: \$29.50 TARJETA CRÉDITO 2DA Y 3RA FACTURA: \$20.65	PAGO NORMAL: \$33.93 TARJETA CRÉDITO 2DA Y 3RA FACTURA: \$23.75	ARC-PLN- 2024-005-02	NA	NA	NA	NA
			-			-							

Restricciones aplicables al Plan/Tarifa/Promoción:

Esta promoción aplica únicamente para planes de Internet residenciales a nivel nacional a excepción de Galápagos.

Permanencia mínima de 36 meses.

Los primeros 25 meses aplica doble ancho de banda y al mes 26 regresaría al ancho de banda del plan contratado.

No aplica "Noches Vuela". A partir del mes 26 aplicará "Noches Vuela".

Pagos con tarjeta de crédito: Primera y a partir de 4ta factura se cobra valor normal de la factura, se aplica 30% de descuento en la 2da y 3ra factura.

Zona de Aplicación de Promoción(es) Notificado(s):

udades dentro de la cobertura de Puntonet, excepto Galápagos